

НА ПЕРШОМУ МІСЦІ – ПРОФЕСІОНАЛІЗМ

Бразильські карнавали, туристичні флешмоби і цікаві зустрічі — ще ніколи навчання в університеті не було таким яскравим.

Для Вінниці факультет столичного університету культури і мистецтв став особливим явищем. Про це свідчить хоча б те, що у День відкритих дверей до цього навчального закладу залюбки приходять майбутні абітурієнти. Навіть незважаючи на «нелютну» цієї весни погоду, у вихідний день «на оглядини» прийшли ще 60 випускників шкіл та училищ. Більшість із них — уже з твердим переконанням навчатися далі саме тут. І поки за вікном квітень сипав запізнілим мокрим снігом, в аудиторії відбувалася щира й відверта розмова

хвилини», у якому студенти ВФ КНУКІМ вибороли 2 місце. І це ще не все! Студент ВФ КНУКІМ Максим Кадук взяв участь у парламентських слуханнях про становище молоді в Україні, котрі відбувалися в залі пленарних засідань Верховної Ради України. Сюди запросили членів Кабінету міністрів України, представників центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, молодіжних та дитячих громадських організацій. Сам Максим, схоже, почувається в університеті, як джін, котрого з пляшки

тільки захопить і надихне на творчість, а й стане джерелом власного прибутку. Судить самі. Незважаючи ні на скруту, бідність, важкі часи та інфляцію, кожен хоче бути гарним, привабливим. А це робота перукарів-дизайнерів. Кожен хоче, щоб його територія, подвір'я, офіс мали чудовий вигляд. А це робота дизайнерів ландшафтного середовища та інтер'єру. Олександр Котловий, викладач із дизайну, людина знана й шанована у Вінниці як фахівець своєї справи, навчає студентів премудростям професії. Є ще один цікавий напрямок — «менеджер-менторство». Ця спеціальність нова, тільки три випуски документознавців відбулося, але за цією професією випускники працюють у всіх сферах і галузях, починаючи від менеджера-ментора при Секретаріаті Президента, завершуючи облдержадміністраціями, міськими, селищними радами, школами, лікарнями, бібліотеками. Студенти університету культури працюють на всіх провідних фірмах Вінниччини, таких як: «Рошен», «Барлінек», «Авіс». На першому місці роботодавці відзначають їх професіоналізм. Ринок ставить свої вимоги, перш за все, цінуються молоді люди, котрі чітко розуміють, що без знань та практичних навичок сьогодні жити буде дуже важко. В студентів ВФ КНУКІМ є всі можливості якнайповніше реалізувати свої знання та здібності.

«Не так давно у нас відбулася зустріч із колегою з навчального закладу у Франції, ми плануємо укласти з ними угоду, — розповіла Галина Олександрівна. — Єдина проблема — потрібно знати мову. Як тільки з'являться у нас хоча б десяток «французів» — є можливість підписати угоду про навчання наших студентів у Франції. А ще ми уклали угоду про співпрацю з поляками і провели спільну українсько-польську конференцію. Тепер наші студенти мають можливість продовжувати навчання у Польщі. Більшість навчається заочно, одна студентка — на стаціонарі. У нас отримують диплом бакалавра, а магістра вже здобувають у Польщі. Вартість такого навчання — 8 тисяч гривень, цілком доступно».

Ідея Інни Костюк здобула перемогу



го значення — історико-культурного заповідника Буша. Тричі студенти вінницького факультету їздили до цього віддаленого, але неймовірно мальовничого села, встигли посадити дубовий гай, у пам'ять за заггиблими козаками, березовий гай — у пам'ять за заггиблими у спаленій фортеці жінкам. Для саджання їм виділили і кипариси, і туї. Мріють посадити там калинові острови. Цей унікальний куточок вони власними руками роблять казково гарним. Розповідали студенти під час своїх акцій і про іллінецький метеорит. Такий же є у Мексиці. З

Олена Прокопова — директор туристичного оператора «Укрвіза», Василина Бас — перекладач першої категорії відділу міжнародних зв'язків і прийому делегацій агентства «Чорнобиль-Інтерформ». У студентські роки була досить активною студенткою, і тепер її робота теж динамічна, пов'язана з поїздками. Її батьки займаються «зеленим туризмом», а зараз запрошують до себе переселенців. Алла Лук'янець зараз аспірантка педуніверситету ім. Драгоманова. Ольга Волкова, працюючи директором місцевої туристичної фірми, зарекомендувала себе як високопрофесійний топ-менеджер, і через кілька місяців їй було запропоновано очолити столичну тур-фірму, якою вона зараз успішно керує. Знайшли свою стежку і Маргарита Голотюк — менеджер міжнародного туризму «Вінтурплюс», Альона Герман та Віта Рожкова — менеджери туристичної компанії «Свежий ветер». Оксана Багнета обрала професію викладача».

В очах тих, хто того дня прийшов у гості до Вінницького факультету КНУКІМ, засвітилися іскорки надії на те, що їм неодмінно пощастить теж заробити свій авторитет та ім'я у цьому закладі. А він цього року святкуватиме перший десятирічний ювілей.

«... Коли ми брали проєкту документальної, міська влада навіть заклала за Михайлом Поплавським, що приміщення до нового навчального року підготувати не вда-



Декан Галина Кравчук знайомить майбутніх студентів зі здобутками факультету

з деканом Вінницького факультету КНУКІМ Галиною Кравчук. Ні, не агітувала вона будь-що вступати до університету культури. Просто розповідала про здобутки своїх студентів. Бо саме вони найкрасномовніше говорять на користь КНУКІМ.

«Найсвіжіша» перемога — третє місце у міських дебатах, в яких брали участь студенти більше як із 20 навчальних закладів.

«Якщо врахувати, що деяким навчальним закладам по 100 років, а нам 1 вересня тільки 10 виповнюється, то наша перемога — непогані результати», — радіє Галина Олександрівна. — Наші студенти влаштовують власні виставки. Спочатку роботи виставляли у рідних стінах. А тепер, коли популярність виставки неймовірно зросла, вже три роки поспіль роботи наших студентів презентуються в обласному художньому музеї. Ще задовго до появи Вінницького фонтана відбувався конкурс на крашу ідею — як облаштувати острів Кемпу. Наш студент — Андрій Киях представив журі цікавий проєкт, котрий завоював друге місце. А проєктив вистачало, свої ідеї презентували фахівці з Росії, Києва, Вінниці. І це ще не все! Щороку у Вінниці проходять Дні моди. Так-от, зачіски моделям роблять наші студенти. Цього року вони почаклували над образами 24 моделей від «Prinsess». Причісують наші студенти і місцевих телезірок. Готуємося до конкурсу перукарів у Києві. Нещодавно брали участь у такому ж конкурсі в Одесі».

Пишатися і справді є чим. Цього року студентка Інна Костюк подала місту гарну ідею створення набережної у венеційському стилі. Це — перша премія у міському конкурсі. А ще студенти університету культури створили «студію графіті». До речі, у конкурсі бізнес-планів дизайнери отримали друге місце. Для розробки креативних ідей їм виділили навіть місце у клубі «Універ», з'явилася багато замовлень на оформлення ресторанів та кафе-шок, роботи вдалася. А нещодавно майстри-перукарі 1-5 курсів ВФ КНУКІМ провели грандіозний показ перукарського та декоративно-прикладного мистецтва, влаштувавши у стінах альма-матер справжній бразильський карнавал. Майстри вразили не лише зачісками, але й вишуканим вбранням, яке доповнювало образи карнавално-бразильської вечірки в цілому. На показі було представлено 21 модель.

Наприкінці минулого року у Вінниці завершився регіональний тур Всеукраїнського конкурсу підприємницької діяльності серед молоді під назвою «Бізнесмен за 3

випустили. Його скрізь багато: і в навчанні, і на всіх студентських заходах він завжди у перших рядах. «Я вирішив вступати саме сюди ще тоді, коли навчався на підготовчих курсах, — ділиться думками Максим. — Такої кількості різноманітних цікавих заходів, мабуть, не відбувається більше ніде! Я обрав спеціальність «Готельно-ресторанний бізнес» і намагаюся брати участь у всіх подіях, котрі тут відбуваються. Родом із Могилева-Подільського, але, швидше за все, туди не повернуся. Мені вже пропонують цікаву роботу у Вінниці. Запрошені відразу кілька, тепер ось маю вибирати».

У День відкритих дверей познайомилися ми ще з двома зіроньками — студентками, котрі вражали ровесників під час невеликого концерту своїми голосами. Дарія Муцька спробувала свої сили потрапити до талант-шоу «Х-фактор». Навіть кастинг пройшла. «Дашо, невже мрієш про сцену?» «Ні. Обрала спеціальність «Туризм» і своє майбутнє бачу тільки тут», — відповіла дівчина.

Ольга Антонюк має унікальний голос і співала на одній сцені ра-



Дизайнери університету створили яскраві бразильські образи

зом із Михайлом Поплавським. Але й вона про сцену не мріє, розповідає: «Мене ще у школі зацікавила робота з документами. Завдяки підготовчим курсам я вступила на спеціальність «Документознавство та інформаційна діяльність» відразу на другий курс, без результатів ЗНО. Від навчання я отримую справжнє задоволення, бо навчаюся дуже цікаво. А співаю так, більше для душі».

Ось такі вони, студенти університету культури і мистецтв — креативні, переповнені сміливими ідеями і фантазіями. Бо у цьому навчальному закладі і справді можна знайти для себе справу, яка не

студент справді хоче навчатися, то тут для цього створені всі умови. Перш за все (і це те, про що так жваво і захоплено розповідають всі студенти) — це неймовірно насичене студентське життя. Такі традиційні конкурси краси, як «Міс КНУКІМ» та «Містер КНУКІМ» — тільки маленькі його краплинки! Вже всі вінничани знають, що до Дня туризму студенти університету культури проводять свою акцію «Університет культури за розвиток туризму на Вінниччині». Тільки встигаєш дивуватися, як творчо, «з вогником» підходять хлопці та дівчата до створення змістовних програм, котрі дають можливість

Цього навчального року до Вінницького факультету КНУКІМ на навчання подали 462 заяви. Популярність цього навчального закладу зростає. Вінницький факультет, між іншим, 3 місці після Львова та Миколаєва, де є навіть державні замовлення. Здобувають тут знання студенти з Хмельницької, Черкаської та інших областей. Причому можливість показати себе з різних боків тут є чудова. Та ще базою практики забезпечують усіх студентів. Якщо

Олег Черногуз залюбки спілкувався зі студентами КНУКІМ ВФ



нього там виготовляють дрібносерійні сувенірички і продають туристам за 5 євро. З нашого метеориту місцеві жителі виготовляють печі. Використовують як цеглу при зведенні будинків. Ще одна перлина — Лядівський монастир, котрому виповнилася тисяча років. Зрештою, завдання студентів, майбутніх фахівців із туризму — протоптати туристичні стежки до цих неймовірних, цікавих за своїм значенням туристичних об'єктів. Такіх місць у нас дуже багато.

А ще — у цих стінах (розмальованих за останнім словом дизайнерської моди самими студентами) відбувається сила-силенна всіяляких конкурсів. Один з останніх — «ТАЛАНОВИТИЙ ВХІД БЕЗ ЧЕРГИ». Назва говорить сама за себе, чи не так?

Гордість будь-якого навчального закладу — його випускники. Це вже аксіома. Хоча тут з часу заснування встигло відбутися тільки 4 випуски, але пишатися є ким. «Приємно, що наш студент Паша Чепляк — почесний посол міста Люна (Франція) зі зв'язків з громадськістю України, — розповідає Галина Олександрівна. — Пишаємося, що Олеся Маліцька очолює відділ культури і туризму при Вінницькій обласній держадміністрації. Наші студенти працюють у департаменті міста під керівництвом Руслана Анфілова. До слова, у нас з міською радою укладена угода про співпрацю, проходження практики. Багато наших студентів очолює готелі, ресторани, туристичні фірми не тільки Києва, Одеси, Харкова. Наші випускники працюють у Росії, Ізраїлі, Греції. Колишні наші студенти очолюють райдержадміністрації. І це попри те, що ситуація з працевлаштуванням зараз не проста. Лідія Тачкова в Одесі очолює п'ятизірковий готель».

стися, — згадує Галина Кравчук. — І, справді, важко було повірити в те, що недобудована коробка без вікон і дверей незабаром перетвориться на сучасний навчальний корпус. А коли я прийшла вручати запрошення на відкриття, то Володимир Гройсман дуже здивувався. Вперше вдалося підготувати приміщення менше, ніж за 3 місяці».

Вінницький факультет Київського національного університету культури і мистецтв є одним із наймолодших навчальних закладів міста, та вже займає гідне місце на ринку освітніх послуг. Бути студентом нашого університету цікаво та перспективно, бо тут створюються всі належні умови для всебічного розвитку молоді.

За цей час підготовлено близько 1,5 тисяч фахівців у галузі туризму, готельно-ресторанного сервісу, органів державної влади і управління, дизайнерів середовища, інтер'єру, ландшафту, дизайнерів зачісок. Серед випускників — керівники та провідні фахівці туристичних фірм, ресторанів, готелів, державних та комерційних структур, банків, судових установ, салонів краси, перукарень тощо. Випускники університету працюють у багатьох країнах світу.

За короткий час своєї діяльності Вінницький факультет КНУКІМ створив власну матеріально-технічну, навчально-методичну, наукову базу та забезпечив науково-педагогічний потенціал. Сьогодні факультет — сучасний престижний навчальний заклад із новими інформаційними, комп'ютерними, мультимедійними технологіями, що дає можливість проводити навчальний процес і підготовку фахівців на належному, конкурентноздатному рівні.

Тетяна КОНДРАТЬЄВА